



Новости

2 октября в 16.00 в актовом зале школы состоится праздничный концерт, посвященный Дню Учителя. Всех зрителей ждут яркие номера, а учителей море поздравлений.

В октябре состоится общешкольный тематический урок подготовки детей к действиям в условиях экстремальных и опасных ситуаций, посвященный 25-й годовщине создания МЧС России. Ребят ждет интересная встреча с сотрудниками МЧС Брюховецкого района.

6 октября в актовом зале школы пройдет общешкольный конкурс чтецов, посвященный 120-летию со Дня рождения великого поэта России Сергея Есенина. В конкурсе могут принять участие все желающие.

30 октября состоится общешкольное мероприятие в рамках краевой программы «Антинарко» и награждение победителей творческого общешкольного конкурса «Жизнь без наркотиков».

Памяти жертвам Беслана



В России 3 сентября - День солидарности в борьбе с терроризмом. По всей стране вспоминают жертв терактов. Одним из таких ужасных событий стал подвиг детей, родителей, учителей, военных в городе Беслана.

В результате террористического акта с 1 – 3 сентября в школе №1 города Беслана погибли 330 человек из них 186 детей.

Воспитанники спецшколы 3 сентября побывали на траурном мероприятии у мемориала Скорбящей матери ст. Брюховецкой. Мероприятие было посвященное 11-ой годовщине теракта в школе № 1 города Беслана. Митинг был организован отделом по делам молодежи муниципального образования Брюховецкий

район.

Среди собравшихся были учащиеся разных школ, Отец Родион, настоятель Свято-Покровского храма ст. Брюховецкой, представители районного казачьего общества и простые горожане.

В ходе мероприятия было сказано немало трогательных слов. Были подготовлены тематические стихи и песни, после которых прозвучало обращение, призывающее к борьбе с терроризмом.

В ходе мероприятия присутствующие возложили живые цветы и венки, зажгли свечи.

После чего собравшиеся почтили минутой молчания всех людей, погибших в терактах, и выпустили в небо белые шары-символ поминания человеческих душ.

БЕСЛАН (Ольга Богомолова)

Кусочек неба в маленькой ладошке,
Надежда на спасенье в маминых руках.
Недетский страх застыл в глазах у крошки,
Зажато тельце в огненных тисках.

-Ах, Мама, разве так бывает?
Чтоб взрослые губили малышей!
-Нет, старшие всегда оберегают.
А эти... не походят на людей!

Кто право дал вершить людские судьбы?
И нежные сердца злой болью наполнять?
Еще вчера они учить пытались буквы,
Сегодня свой букварь уже не смогут дочитать.

За что? - вопрос, который сотрясает землю;
За что? - он не найдет ответ в умах.
И лишь живой огонь свечи нетленной
Прощения молитву схоронит в сердцах.

Кубань родную, нежно воспеваю



12 сентября перед началом уроков на плацу школы состоялась торжественная линейка, посвященная 78-летию образования Краснодарского края. Мероприятие провели педагог-организатор Е.Е. Левенко и воспитатель Н.В. Любимцева.

В рамках торжественной линейки выступили чтецы, воспитанники школы с красивым стихотворением Светланы Донченко «Кубань моя». Стихотворение прочитали А. Якименко, Н. Заруба, А. Вершинский, С. Газиянц.

В рамках мероприятия воспитанники в очередной раз ознакомились с интересными историческими фактами о становлении и развитии Краснодарского края, о его героях защищавших родную землю в годы Великой Отечественной

войны и знаменательных датах Кубани.

Ведущие не забыли напомнить ребятам и о том, что на сегодняшний день на Таманском полуострове на месте высадки первых казаков на нашу благодатную землю создан этнический музей под открытым небом «Атамань», который ежегодно посещают тысячи людей со всех уголков России и Кубани, чтобы окунуться в прошлое. Благодаря чему молодые кубанцы могут познакомиться с знаниями, традициями Кубани и его народа.

В этот день также воспитанникам рассказали о важном событии этого года - 13 сентября, в единый день голосования, в государстве пройдет почти 11 тысяч выборов всех уровней. Наш Кубанский народ в день образования Краснодарского края будет избирать губернатора Кубани. Это очень ответственный шаг, ведь от сделанного выбора зависит наша дальнейшая жизнь. Детям рассказали, как важно принимать участие в выборах, ведь это говорит о наличии настоящей гражданской позиции, о том, что происходящее и в стране, и в родном регионе народу не безразлично. Гражданин, использующий свой голос, а не выбрасывающий его на ветер, достоин уважения.

История основания Кубани



15 сентября в школе для всех воспитанников были проведены классные часы, посвященные образованию Краснодарского края.

В рамках этих часов дети в очередной раз

ознакомились с интересными историческими фактами о становлении и развитии Краснодарского края, о его героях защищавших родную землю в годы Великой Отечественной войны и знаменательных датах Кубани.

В рамках урока классные руководители подготовили для детей полезный видеоматериал о богатстве края и о тружениках региона. Учителями были оформлены тематические стенды, подготовлены презентации и выставки книг по Кубановедению. В каждом классе в рамках урока выступали воспитанники с докладами и стихотворениями о Кубани и кубанском народе.

221 год станице Переясловской



19 сентября прошли праздничные мероприятия, посвященные 221-й годовщине со дня основания станицы Переясловской. Гулянья состоялись на центральной площади сельского дома культуры. В числе участников концертной программы выступили наши воспитанники.

На праздничном концерте выступила танцевальная группа «ШАНС», представив зрителям и гостям станицы хореографические номера «Все исправит дождь» и «Время жизни» под руководством педагога дополнительного образования Анны Евграфовны Махортовой. Также на концерте прозвучали песни «Не отнимайте солнце у детей» в исполнении Эдуарда Бусько, «Подари улыбку миру» он исполнил вместе с Кристиной Барабаш и Дарьей Силкиной. Подготовил воспитанников к выступлению педагог по эстрадно-вокальному мастерству Андрей Иванович Шевель.

В рамках праздничной программы также приняли участие и наши спортсмены. Девять ребят

продемонстрировали показательные выступления по вольной борьбе под руководством своего тренера инструктора по спорту Александра Ивановича Трипутина. Также в этот день на стадионе состоялся дружеский матч по футболу между командами школы № 15 ст. Переясловской и Спецшколы. Команду Спецшколы подготовили инструктора по физической культуре и спорту Роман Александрович Угрюмов и Олег Александрович Левенко, которые поддерживали ребят на протяжении всего матча. Наши воспитанники играли на полную мощь, забили первый гол, команда Спецшколы сражалась достойно за Кубок главы Переясловского сельского поселения. Но к сожалению, финальное пенальти в ворота нашу команду привело к поражению со счетом 1:2. Все члены команды Переясловской Спецшколы получили почетные грамоты за участие в дружеском матче, посвященном 221-летию станицы Переясловской.



Брюховецкая осень 2015



Отдел по делам молодежи администрации муниципального образования Брюховецкий район провел ежегодный XIII фестиваль бардовской песни «Брюховецкая осень 2015». К участию в фестивале были приглашены молодые люди в возрасте от 14 до 30 лет, исполняющие музыкальные произведения под гитару. В числе приглашенных были наши воспитанники.

18 сентября на лодочной станции станицы Брюховецкой собрались самые талантливые молодые барды Брюховецкого района с целью принять участие в традиционном фестивале бардовской песни. Переясловскую Спецшколу здесь представили наши воспитанники Эдуард Бусько, Манолис Асланов и Виталий Мартиди в номинации «Песня – спутница солдата». Под звуки гитары ребята исполнили военно-патриотические произведения «Памяти 6-й роты» автор С. Коноплев и народные произведения «Гитара пой», «В военкомате». Ребят к выступлению подготовил педагог дополнительного образования по эстраднему вокалу Андрей Иванович Шевель.

По итогам прошедшего мероприятия всем исполнителям были вручены грамоты за участие в XIII Фестивале бардовской песни «Брюховецкая осень 2015».

Ура! Победителям спартакиады!



В Спецшколе состоялась краевая церемония закрытия ежегодной Спартакиады для воспитанников. Были награждены все призеры прошедших соревнования по десяти видам спорта. В целом на награждении было вручено 112 грамот воспитанникам учреждения.

На празднике в школе присутствовали почетные гости: заместитель начальника управления по делам несовершеннолетних администрации Краснодарского края Светлана Васильевна Галь; заместитель начальника отдела организации воспитательной работы министерства образования и науки Краснодарского края Елена Викторовна Севрюкова; начальник отдела по физической



культуре и спорту администрации муниципального образования Брюховецкий район Анатолий Иванович Русин; начальник отдела по делам несовершеннолетних при администрации муниципального образования Брюховецкий район Елена Николаевна Северина; инспектор по делам несовершеннолетних ОМВД России по Брюховецкому району Игорь Александрович Борисенко. Торжественную линейку провели тренер-преподаватель ДЮСШ имени В.Н. Мачуги Лилия Владимировна Адамчик и инструктор по ФК и спорту Спецшколы Роман Александрович Угрюмов.

Почетные гости школы поздравили воспитанников с окончанием спартакиады и пожелали дальнейших успехов на спортивном поприще. В

рамках праздника для зрителей выступили артисты ДК имени А.Г. Петрика станицы Брюховецкой: Роман Сурмач с песней «О спорт ты мир», Сергей Печеный с песней «Команда молодости нашей», Дарья Репич с песней «Олимпиада». А также с танцевальными номерами «Прорыв» и «Лети лето» выступила театральная студия ДК имени А.Г. Петрика «Зазеркалье».

На церемонии награждения по доброй традиции директор Спецшколы вручил тренерам и судьям прошедших соревнований благодарности за помощь в проведении и организации ежегодной спартакиады для воспитанников.

Традиционно в этот праздничный день под исполнение песни «Олимпиада» все воспитанники с участниками Спартакиады и тренерами во главе с директором школы Николаем Анатольевичем Лысенковым выпустили в небо воздушные шары и главный символ спортивных игр «Олимпийский огонь».

После торжественной части в честь праздника для детей был подготовлен работниками школьной столовой обед с вкусными пирогами. Также прошли показательные выступления «джигитовки» конно-спортивной школьной секции под руководством педагога дополнительного образования по верховой езде Григория Ивановича Онучко. А напоследок в честь праздника для ребят на спортивной площадке была подготовлена полоса препятствий на надувной конструкции и ринг для поединков по реслингу.





СПОРТИВНЫЙ КАЛЕНДАРЬ

ОСЕНЬ
2015

В сентябре месяце воспитанники спецшколы приняли участие в следующих соревнованиях:



1 СЕНТЯБРЯ на территории Спецшколы прошли соревнования по стритболу в рамках спартакиады для воспитанников Спецшколы. По итогам соревнований среди команд в возрастной группе 2000-2002 г.р. места распределились следующим образом: «КЕРЧЬ» 1 м., «СТАЛИНГРАД» 2 м., «СЕВАСТОПОЛЬ» 3 м. Между командами возрастной группы 1997-1999 г.р. 1 м. «ЛЕНИНГРАД», 2 м. «БРЕСТ», 3 м. «МОСКВА».

10, 11 И 12 СЕНТЯБРЯ воспитанники Манолис Асланов, Олег Железняк и Данила Тен принимали участие в первенстве Южного Федерального

Мастера гандбола

9 сентября две команды Спецшколы девушек и юношей приняли участие в районных соревнованиях по гандболу в рамках спартакиады учащихся муниципального образования Брюховецкий район в 2015-16 учебном году.

На соревнования в этот день выехало 18 воспитанников под руководством инструктора по физической культуре и спорту Р.А. Угрюмова и преподавателя по физической культуре Е.В. Завертайло. Соревнования проводились на спортивной площадке «Южная» станицы Брюховецкой. Наши ребята и девушки приняли участие в третьей группе соревнований и сразились на поле с командами СОШ №6,10,11,12 Брюховецкого района. По результатам жеребьевки команды были разделены на две подгруппы и на первом этапе команда Спецшколы соревновалась с СОШ № 6 х. Красная Нива и СОШ №10 с. Новое село.

На первом этапе наши ребята обыграли СОШ № 6 со счетом 5/0 и СОШ № 10 со счетом 3/0 и

окурга по вольной борьбе. Соревнования проходили в г. Приморско-Ахтарск Краснодарского края, в которых приняли участие более 240 спортсменов из Ростовской области, Краснодарского края и Адыгеи. Наши ребята показали отличный результат, заняв 5 места в своих весовых категориях среди всех участников соревнований.

12 СЕНТЯБРЯ группа воспитанников Спецшколы в количестве 13 человек выехала на районные соревнования в рамках Спартакиады учащихся 2015-16 учебного года МО Брюховецкий район по баскетболу. Соревнования прошли в школе № 12 хутора Гарбузовая балка.

17 СЕНТЯБРЯ команда воспитанников выехала за территорию школы на соревнования по мини-футболу, которые прошли в рамках Спартакиады учащихся муниципального образования Брюховецкий район. Соревнования прошли на площадке школы № 20 станицы Брюховецкой.

19 СЕНТЯБРЯ на стадионе МК «Южный» прошли соревнования по мини-футболу в которых приняли участие 10 наших воспитанников, участников кружка по футболу. Мероприятие организовано и проведено с целью приобщения ребят к здоровому образу жизни и в рамках краевой программы «Антинарко».

попали в финал где сразились с одной из сильнейших команд Брюховецкого района школы № 12 х. Гарбузовая Балка и одержали победу в соревнованиях со счетом 4/3, заняв 1 общекомандное место среди юношей.

Девушки по итогам соревнований заняли 3 место в своей подгруппе, хотя в ходе соревнований обыграли команду-победителя СОШ № 6 х. Красная Нива со счетом 2/1.

Стоит отметить хорошую подготовку воспитанников к соревнованиям, выдержку и стойкость на спортивной площадке.





В гостях у книги



В сентябре месяце в рамках тематических недель библиотекарем школы Ириной Леонидовной Липатниковой была проведена большая работа, направленная на образование и духовно-нравственное развитие воспитанников.

Каждую неделю Ирина Леонидовна проводила с ребятами и девочками интересные библиотечные часы, творческие конкурсы и викторины. Вот некоторые из них.



4 сентября была проведена познавательная викторина «А знаешь ли ты...», посвященная началу нового учебного года в рамках тематической недели «С Днем знаний». Для работы Ирина Леонидовна подготовила участникам раздаточный материал: карточки, ребусы, кроссворды.

В викторину были включены тематические конкурсы «Объясни значение слова» и «Напряги мозги!». По итогам викторины самые высокие знания в школьной терминологии и истории образования показали Александр Бондаренко и Роман Головин.

13 сентября для воспитанников 8-х классов прошел познавательный урок «Устное народное творчество Кубани как часть народной культуры казаков». Он был приурочен ко Дню образования Краснодарского края. В ходе мероприятия Ирина Леонидовна с воспитанниками совершила небольшой экскурс по истории заселения Кубани, о том, как складывались обычаи, традиции кубанского народа.

Во время мероприятия дети познакомились с красочными поговорками кубанского народа. Поиграли в «блиц-опрос», где из поговорок нужно было выбрать те, которые подходили к описанию. Познакомились с творчеством кубанских писателей: В. А. Поповым, Т.И. Кулик, которые бережно собирали и записывали по всей Кубани старинные казачьи были и небылицы, притчи, легенды, устные сказания.

Познакомившись на данном уроке с кубанским народным творчеством, ребята увидели во всем этом отражение истории Кубани, культуры, тра-

диции и обычаи казаков.



16 сентября с 7 «А» классом прошел урок экологии в рамках тематической недели «Сохраним планету в чистоте» под названием «Будьте природе другом!».

Мероприятие состоялось в «Парке семьи» Спецшколы среди цветов, деревьев и под пение птиц. Для полноценной работы был подготовлен красочный стенд и ребусы для воспитанников по экологической тематике. В ходе беседы ребята отвечали на вопросы о том, что человек является частью природы, какие экологические катастрофы угрожают планете и может ли их человек предотвратить. Также зашла речь о звеньях пищевой цепи в природе.

18 сентября для воспитанников 9 «Б» класса Ирина Леонидовна провела экологический урок «Воду попусту не лей. Дорожить водой умей!» В начале урока была проведена беседа с детьми о том, зачем нужна вода на земле, в каких состояниях бывает вода, много ли воды на Земле. Много интересной и познавательной информации дети узнали в ходе беседы, так же познакомились с легендами и мифами о воде: «Сказ о воде-царице», «Легенда о старике Байкале и его дочери Ангаре». По сложившейся традиции на библиотечных уроках, Ирина Леонидовна подготовила для ребят викторину о воде и карточные игры «Отгадайте ребусы о воде» «Собери пословицу о воде». Итогом урока стала разработанная воспитанниками «Памятка о бережном отношении к воде».



Хотим под мирным небом жить!



В актовом зале Спецшколы состоялось общешкольное мероприятие «Оливковая ветвь – символ мира», которое организовали и провели классный руководитель 8 «Б» класса Ирина Николаевна Калашикова и воспитатель 8 «Б» класса Инна Александровна Крайник. Классный час был посвящен Международному дню мира.

Целью проведения общешкольного классного часа стала воспитание у воспитанников толерантного отношения к окружающим и доведение до сознания детей значимости сохранения Мира на Земле. Организаторы мероприятия ярко оформили зал, подготовили воздушных голубей и красочную, познавательную презентацию.

Перед зрителями выступили с информационной справкой о международных организациях, отвечающих за сохранение мира на планете ведущие воспитатель Ирина Александровна Крайник и учащаяся 8 «Б» класса Маргарита Кашири-

на. Также перед сверстниками выступили чтецы: Владислав Вершинский, София Газиянц, Виктория Дегтяренко, Павел Маслов, Алексей Калатузов. Были прочитаны стихотворения «Нам нужен мир», «Пусть будет мир!», «Для всей Земли», «Хотим под мирным небом жить», «У нас одна земля», «Я думаю о мире», «Пусть ходят голуби по крышам».

После информационной части у спального корпуса был проведен творческий конкурс рисунков на асфальте, в котором приняли участие 11 воспитанников. Всем участникам конкурса предстояло выбрать понравившийся рисунок на тему мира и отразить его мелками. На работу детям было дано 30 минут. По итогам конкурсной программы все ребята достойно справились с поставленной задачей, членам жюри было сложно выделить победителей в результате чего было объявлено, что победила дружба. Завершением мероприятия стало торжественный запуск воздушных голубей в небо.



Мы память бережно храним!

По согласованию с советом ветеранов Брюховецкого района в школе с сентября 2014-2015 учебного года действует патриотическая акция «Тимуровское движение» - «Вчера, сегодня, завтра».

В рамках данной акции воспитанники Спецшколы помогают ветеранам Великой Отечественной войны, труженикам тыла, детям войны в ведении домашнего хозяйства.

На 2015-2016 учебный год была поставлена основная задача акции «Тимуровское движение» «Вчера, сегодня, завтра» по реконструкции могилы Федора Алексеевича Масловского – отца Героя Советского Союза Масловского Ивана Федоровича.

Под руководством педагога дополнительного образования кружка «Юный каменщик» Валерия Александровича Ковтуна воспитанники занимаются благоустройством могилы Ф.А. Масловско-

го. На сегодняшний день группа ребят очистила могилу от сорняка и начала установку плиты. Дальнейшими планами у них является установка памятника.

Данная работа ведется в рамках патриотического воспитания подрастающего поколения.



ПОЗДРАВЛЯЕМ!

В октябре месяце в нашей школе много именинников, которых хотелось бы поздравить в нашей газете. Дорогие девчонки и мальчишки, все сотрудники школы и ребята поздравляют вас с замечательным праздником – Днем рождения! Мы желаем вам крепкого здоровья, успехов в учебе и труде. Будьте всегда счастливыми, активными и стремитесь к поставленным перед собой целям. И тогда, верьте, ваша жизнь сложится так, как вы мечтаете.

Наши именинники в октябре месяце:

Калатузов Алексей
(10 октября)

Дитюк Светлана
(11 октября)

Бондаренко Александр
(19 октября)



Ветошкин Александр
(20 октября)

Пардаев Тимур
(22 октября)

Салий Али Кемал
(26 октября)



Анфалов Александр
(27 октября)

Вершинский Владислав
(30 октября)

